

# Младеновачки Глас



2 4 0 6 2 2 5 1

цена 40 динара

БРОЈ 528

9. август 2024.

информације и огласи

Бојдан Вуксановић, председник ГО Младеновац на свечаној седници поводом 2. августа, Дана општине

**Имамо разлога да будемо поносни што припадамо овом граду**



Изложба фотографија  
**Пријатељство које траје 50 година**

страница 3

Савети за пољопривреднике  
**Берба јабука и чување плодова**

Идеја за наше произвођаче млека  
**Отворен први СИРОМАТ у Србији**

страница 5

До новог аутомобила уз помоћ државе  
**Електрична Панда Гранде за 15.000 евра**

страница 6

Дуго, топло, сумануто лето /2  
Саопштење Министарства пољопривреде  
**Премије за млеко неће бити укинуте**

страница 7

**ПРЕНОБИШТА - МЛАДЕНОВАЦ**  
FB: Sobe Mladenovac Selters Smestaj

Одржана свечана седница Градске општине Младеновац  
**Највише признање, Грб Младеновца, за Драгана Вукадиновића**



СТРАНА 3

Фудбал: ОФК Младеновац  
У суботу, 17. августа почиње првенство у Београдској зони:

страница 8

# Говор Бојдана Вуксановића, председника ГО Младеновац, на свечаној седници њоводом Дана ошшине Имамо разлога да будемо поносни што припадамо овом граду

Даме и ђосђого, Часни оци,

Поштовани народни посланици, државни секретари, саветниче амбасадора, градоначелници, драге колеге председници и заменици председника општина и Скупштина општина, градски и општински одборници и чланови Већа, директори и руководиоци предузећа и установа, представници удружења, добитници признања

Уважени гости из општине Горња Радгона

Драге суграђанке и суграђани,

Срдечно вас поздрављам у име својих сарадника и своје лично име и у овом прелепом здању Парохијског дома Цркве успења Пресвете Богородице желим вам искрену и топлу добродошлицу. Верујем да је ваш долазак на ову академију са једне стране знак оданости своме граду а са друге стране израз великог поштовања према Младеновцу и Младеновчанима.

Данас је рођендан нашег града. Младеновчанке и Младеновчани, срећан вам празник. Верницима, православним храмовима и бројним породицама које данас обележавају и крсну славу „Светог Илију“, честитам славу и од срца желим свако добро.

Оно што овај дан општине додатно чини посебним је и обележавање јубилеја - педесетогодишњице братимљења две општине - Младеновац и Горња Радгона. Две општине удаљене стотинама километара, смештене у две различите државе, а опет толико сличне и блиске. Обе повезане историјом, а у прошлости и заједничким простором, сличним менталитетом својих житеља, гостољубивим и пријатељским односима међу њима. Све ово скупа чини ону меру и богатство заједништва и међусобних односа који се заснивају на толеранцији и разумевању.

Попут великих ентузијаста који су радили на уједињавању и повезивању народа и региона у заједничкој нам отађбини, потписници Повеље о братимљењу, председник Скупштине општине Младеновац, Радивоје Јовановић и председник Скупштине општине Горња Радгона Богомир Вердев, поставили су темеље једне нове епохе, у којој узвишене вредности заједничког живота, националног и верског склада, историјски утемељеног, постојаног и дубоко прожетог пријатељства и помоћи остају као аманет нама љиховим следбеницима и потомцима.

На том темељу и традицији дугој педесет година заснива се и наша обавеза да наставимо тај низ, да га употпунимо и ојачамо, да од пријатеља учинимо браћу. Нека ова званична титула градова пријатеља буде основ да се и даље дружимо, помажемо и допуњујемо и будемо сигуран ослонац једни другима.

Младеновац чине сви његови грађани који су свој радни и животни век посветили своме граду. Међу њима су свакако и људи којима ћемо данас одати посебна признања. Зато упућујем искрену захвалност и срдачне честитке свим овогодишњим добитницима јавних признања Градске општине Младеновац. Они су пример и понос свима нама.

Младеновац је град богате историје, традиције и културе које брижљиво чува и негује. Поштујући оно што су нам преци својим заједничким трудом оставили у наслеђе, поносни смо на 131. годину историје града, на његова природна богатства, културно-историјске споменике и вредну нематеријлну баштину чији корени сежу далеко у прошлост. У овом тренутку, када са поносом говоримо о богатој историји Младеновца, подсећамо и на нашу обавезу да на тим чврстим темељима, економски, културно, привредно и инфраструктурно развијамо све делове општине у духу и правцу наших националних и укупних европских вредности. Да са визијом успешно градимо садашњост и будућност. Да учинимо Младеновац градом и општином задовољних грађана. На делима, безброј пута смо потврдили да је јавни интерес изнад и испред свега. А јавни интерес који смо у претходном периоду реализовали и који и даље унапређујемо је



улагање у саобраћајнице и путну инфраструктуру, побољшање водоснабдевања у граду и изградња нове водоводне и канализационе мреже у селима, гасификација села, изградња спортских и дечијих игралишта, улагање у просветне, здравствене и установе културе, подстицаји пољопривредницима, спортским клубовима и удружењима, брига о најмлађим као и о најстаријим суграђанима.

Радимо тимски да живот у овом граду буде бољи и по мери наших грађана који то истински заслужују.

У овој години наставили смо започете пројекте и покренули нове. Очекује нас озбиљан рад у циљу обезбеђења свих потребних услова и аспеката за реализацију највећих и најзначајнијих пројеката: долазак регионалног водовод Макиш - Младеновац, изградњу Зелене пијаце, реконструкцију Спортског центра са изградњом два спољашња базена, реконструкцију зграде Болнице, изградњу дворане за борилачке вештине, улагање у пољопривреду, образовање, културу, демографску и популациону политику.

Највећи пројекти који ће Младеновац брже, квалитетније и безбедније повезати са свим деловима Србије су брза пруга Београд - Ниш, брза пруга Београд - Велика Плана са осам колосека и новом железничком станицом у Младеновцу. Као што је давне 1884. пролазак пруге кроз Младеновац иницирао настанак вароши уз њу, уверен сам да ће овај нови замах у реконструкцији железнице према светским стандардима Младеновац приближити не само свим деловима Србије, већ и читаве Европе. Поред тога, изградња државног пута првог реда „Вожд Карађорђе“ који у деоници од 20 километара пролази кроз Младеновац, од стратешког је значаја за економски развој нашег града, за повећање стандарда кроз нове инвестиције и већу запосленост. Пројекти су теме о којима најрадије говорим, али ћу због ограниченог времена, а у име поштовања према својим суграђанима апострофирати још само пројекат „Чиста Србија“ који подразумева доградњу, система за прераду отпадних вода и центра за управљање чврстим отпадом. О свим овим пројектима, као и онима које нисам поменуо овде, упознао сам своје драге суграђане у експозеу приликом преузимања дужности.

Морам да напоменем да Младеновац не би имао овакву перспективу без помоћи и безрезервне подршке органа државне и локалне самоуправе. У то име, желим да се захвалим свима који су на било ком пољу допринели угледу и развоју нашег града и целокупне општине. Вама, поштовани Младеновчани, хвала на поверењу, на конструктивним предлозима, који су путоказ како треба конципирати будуће планове. На нама је да те могућности и прилике препознамо и искористимо како би наш град постао још боље место за живот. Најважније од свега је да негујемо културу дијалога, међусобног уважавања и разумевања.

Драге суграђанке и суграђани, у овим тренуцима сви имамо разлога да будемо поносни што припадамо овом граду. Разлога да у будућност гледамо са надом и оптимизмом и да се од срца сви заједно радујемо свим његовим будућим успесима. Останимо и даље уједињени у љубави према нашем Младеновцу!

Хвала вам!

## Одржана свечана седница ГО Младеновац Уручена јавна признања

Свечаном академијом у Парохијском дому и доделом јавних признања обележен је Дан општине Младеновац. На овај дан, 2. августа 1893. године, указом Краља Александра Обреновића, Младеновац је проглашен за варошицу.

Председник Градске општине Младеновац, Богдан Вуксановић, честитао је Младеновчанима Дан општине а добитницима јавних признања захвалио се на доприносу који су дали и дају у различитим областима друштвеног живота.

### ПЛАКЕТЕ Градске општине Младеновац:

- Председник Градске општине Младеновац Богдан Вуксановића прву Плакету на овој свечаности, поводом 50 година пажљиво чуваног и брижљиво негованог пријатељства, уручио је жупанки Општине Горња Радгона, госпођи **Уршки Мауко Туш**.



- Безграничну солидарност и високу свест о добробити места у којем живе и раде недавно су на делу показали привредници и предузетници који су са својом механизацијом и радном снагом учествовали као помоћ Јавном комуналном предузећу Младеновац у санацији пожара на градској депонији. За љубав и пажњу према своме граду, **плакетама Градске општине Младеновац** награђене су фирме: **Босанац бетон доо, две фирме истог власника Томић огрев и НВ Томић, МД ЛИВ доо и Блажић компани**.

- У знак захвалности за неговање сећања на Матију Јанића, Плакета Градске општине Младеновац уручена је и организаторима овог турнира, **Срђану Грубишићу, Лазару Новаковићу, Лазару Петровићу, Николи Радуновићу, Милану Коцинци и Немањи Матићу**.

### ЗАХВАЛНИЦЕ Градске општине Младеновац:

- У знак почести за велика и добра дела која су остала иза ње, учитељици у Основној школи „Момчило Живојиновић“ **Јованки Сивић** постхумно је додељена Захвалница, која је уручена њеном супругу господину Томиславу Сивићу.

- **Стоматолошкој ординацији Дентина** – Ми која је кроз радионице о очувању оралног здравља и бесплатне стоматолошке третмане изградила однос поверења између лекара и пацијената – деце са сметњама у развоју и аутизмом.

- **Зорану Лазићу**, власнику аутомеханичског сервиса „Цитроен“ који је у току свог дугогодишњег рада оставио велики траг у овој занатској делатности.

- **Љубомиру Петровићу**, заменику председника Савета и секретару Месне заједнице „Границе“ за бројне акције које су у овој месној заједници реализоване на његову иницијативу.

### ПОВЕЉЕ Градске општине Младеновац:

- **Миловану Радуловићу**, директору Фирме „ПРОМОБЕТ“ који је ове године на сајму грађевинарства, у конкуренцији пет стотина кандидата, освојио прву награду за иновацију – патент термоизолационог блока за зидање.

- **Породици Младеновић** из Дубоне за немерљиви допринос друштвеној заједници која на око 15 хектара производи различите врсте воћа, а у породичном домаћинству и природне сокове.

- **Докторки Горици Ђорђевић**, специјалисти интерне медицине, субспецијалисти кардиологије у Специјалној болници за интерне болести у Младеновцу за вишегодишње савесно и професионално обављање лекарског позива, дијагностику и лечење интернистичких и кардиолошких пацијената, посвећеност и емпатију, колегијалност и поштовање свих постулата вредног радника који поседује изузетну радну етику, који пружа помоћ колегама и са њима дели своје богато и непроцењиво знање.

- Психологу **Весни Филиповић** из Основне школе „Момчило Живојиновић“, посвећеном и пожртвованом психологу, дивном колеги и ментору, која је у каријери дугој скоро 40 година дала немерљив допринос остваривању начела образовно-васпитног рада.

- **Бранислави Пајовић**, оснивачу Сеоског туристичког домаћинства „Баш у инат Баба Рогама“, оазе мира у аутентичном простору космајских падина, које од момента оснивања бележи велики туристички процват, у знак признања за промоцију природних и туристичких потенцијала.



**МАЛИ ГРБ Градске општине Младеновац** за достигнућа младих, ове године отишао је у руке **Илији Милошевићу**, члану Карате клуба Младеновац и јуниорском репрезентативцу Србије. Илија се бави каратеом од своје пете године и до сада је освојио бројна признања: шампион Балкана у борбама за кадете, три бронзане медаље на првенствима Балкана, учесник на два европска и једном светском првенству као кадетски и јуниорски репрезентативац Србије, првак овогодишње школске олимпијаде, троструки шампион Србије и осмоструки шампион Београда.



**ВЕЛИКИ ГРБ Градске општине Младеновац** за животно дело уручен је **Драгану Вукадиновићу**, власнику Млекаре „Границе“ који је заслужено поштовање од стране својих суграђана стекао дугогодишњим самопрегорним радом у области привреде, отварањем радних места за своје суграђане и откупом млека од произвођача са територије општине Младеновац. Са маниром великих добротвора, није било хуманитарне и донаторске акције у којој није свим срцем учествовао.

Манифестације поводом 2. августа,  
Дана градске општине Младеновац

## Пријатељство које траје 50 година



У лепој атмосфери, у присуству великог броја суграђана и делегације из Словеније, у Музеју Младеновца отворена је изложба фотографија насталих током 50 година пријатељства општина Горња Радгона и Младеновац. Међу учесницима и посетиоцима изложбе били су и неки од чланова прве делегације која је 1974. године посетила општину Горња Радгона као и чланови делегација који су у протеклих 50 година учествовали у сусретима и дружењима кроз разне установе и удружења, братимљења школа, и који су отворили нове путеве разумевања у међуопштинским и међунационалним односима два народа који у срцу носе и гаје поштовање и љубав једни према другима.



Међу присутнима на изложби били су и супруга и син тадашњег председника општине Младеновац, Радивоја Јовановића, који је заједно са председником Скупштине општине Горња Радгона Богомиром Вердевим, давне 1974. године потписао Повељу о братимљењу која је, поред фотографија, такође изложена у Музеју Младеновца.

\*\*\*

На Дан општине Младеновац поклонили смо најмлађим суграђанима концерт Мари Мари, позоришну представу „Кловновска заврзлама“, забаву уз аниматоре, сликање на лицу. Такође, малишани су били у прилици да покажу креативност и сликарско умеће учешћем на маскенбалу и сликарској радионици.



## Програм у славу и част деспота Стефана Лазаревића

Програм посвећен Дану деспота Стефана Лазаревића уприличен је у порти Цркве Св. Илије у Црквинама где се налази споменик који чува сећање на Деспота Стефана. Беседу о Деспоту Стефану казивала је председница Удружења „Литера“, професор српског језика и књижевности Сања Сарић, а у програму су учествовали и песник из Мараковца Миодраг Лекић и певачка група Културно уметничког друштва „Љубомир Ивановић Геца“.



\*\*\*

## Музички перформанс у парку



У склопу програма поводом обележавања Дана општине Младеновац, музичари из Горње Радгоне и Младеновца приредили су перформанс у Градском парку, као део програма којим се обележава 50 година пријатељства две општине. Истовремено, младеновачко удружење „Ризница традиције“ суграђанима, као и гостима из Словеније, представило је своје радове у оквиру радионица декупажа, сликања на текстилу, сликања на стаклу, квилинга, плетења, хеклања, веза, израде накита.

## За већу безбедност у саобраћају

У склопу програма поводом обележавања Дана општине Младеновац, у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја, организовали смо низ едукативних активности са циљем подизања свести грађана о безбедности саобраћаја и неопходности поштовања саобраћајних прописа.

Идеја радионице је да се безбедност у саобраћају, нарочито најмлађих и најрањивијих учесника, подигне на највиши ниво и зато смо суграђанима, уз помоћ симулатора превртања и чеоног судара, указали на важност везивања заштитног појаса и коришћења децјег аутоседишта.

## Сећање на погинуле суграђане

Поводом 2. августа Дана градске општине Младеновац, представници Градске општине Младеновац и борацких удружења положили су венце на Спомен чесму палим борцима од 1990 - 1999. године. Чесма је подигнута 2008. године у знак сећања на тринаесторицу суграђана који су у последњој деценији прошлог века погинули на ратиштима широм бивше Југославије. У име градске општине Младеновац венац је положио председник општине, Богдан Вуксановић.

Савези за пољопривреднике

## Берба јабука и чување

Берба јабуке представља завршни поступак у реализацији плодова. Треба их обрати у најповољнијем тренутку, што директно утиче на њен период чувања. Најповољнији датум бербе неке сорте јабуке је средњи датум око кога треба да се обави берба. Овај датум се одређује на основу појаве првих знакова светлозелене основне боје покожице плода и чврстоће меса. Плод јабуке током сазревања постаје мекши. По могућству прво треба обрати најкрупније и најбоље обојене плодове, а све остале касније. СORTE јабуке које су намењене за прераду треба брати у пуној зрелости. Берба плодова раних летњих сората јабуке обавља се 6-7 дана пре потпуне зрелости, јесењих сората 7-14 дана пре потпуне зрелости, а зимских сората кад плодови достигну највећу крупноћу, а знатно пре потпуне зрелости. Зимске сорте јабука беру се зависно од сорте, подлоге и временских прилика, од средине септембра до краја октобра. Амбалажу треба разместити по јабучњаку пре саме бербе. Стоне сорте јабуке беру се ручно, а оне за прераду могу и механизовано. Берба почиње од најнижих грана у круни и полако напредује ка врху. Сваки плод обрати пажљиво и спустити у амбалажу. Чувати родне и остале гране на стаблу.

Бербу обављати по лепом, сувом времену, по могућству при температури ваздуха од 15-25°C. Уколико су високе температуре прекинути бербу. Обране плодове је потребно што пре транспортовати из воћњака, односно по плану даље манипулисати са њима. Уколико се берба јабуке обавља за прераду плодове треба што пре употребити. Поред осталог и од транспорта обраних плодова зависи касније чување. Чување плодова јабуке је важно да бисмо током целе године имали свеже плодове. Потребно их је чувати у хладњачи више месеци. Добро осунчани плодови су квалитетнији и дуго се чувају. Ако су плодови оштећени (град, болести, штеточине итд.) теже се чувају. Брзо хлађење плодова јабуке водом побољшава чување у хладњачи. Плодови јабуке чешће се чувају у обичним хладњачама са нормалном атмосфером, а ретко у хладњачама са потпуно контролисаном атмосфером. Јабука се може чувати и у обичним складиштима (подруми, трапови, приведени намени магацини и др.). Привремено чување плодова постиже се уз правилну припрему



плодова. Плодови морају бити здрави и благовремено убрани. Треба их појединачно умотати у салветице полумасног папира, обичне салвете или танки папир. Затим их сложити у амбалажу (гајбе, корпе, сандуци). По потреби на сандуцима направити рупе за вентилацију. У складишту сталеже за амбалажу треба да буду дрвене. Температура треба да буде око 5°C, релативна влажност ваздуха 70-80%, уз вентилацију. Ако се примети смежуравање плодова под треба квасити водом или држати воду у више пливих посуда. Умотани плодови могу и да се ређају на под у подруму, на слој сламе дебљине 20cm, у виду трапезоидног облика.

Материјали који шире стране мирисе не смеју бити присутни у подруму. Плодови јабуке се могу чувати и у полиетиленским врећама. Пакује се до 5kg плодова. Завезане врећице треба избушити на неколико места. Врећице се чувају сложене у сандуке или корпе у подрумима. Ако се врећице слажу у слојевима с песком, па се чувају у воћњаку заштићене земљом или у подруму, могу се сачувати и преко шест месеци. Овако припремљени плодови се чувају и у траповима. Њих треба правити на оцедном, хигијенски погодном месту, уз обавезно прављење димњака по дужини, који има улогу вентилатора. Веће количине убраних плодова јабуке чувају се у хладњачи, док се мање количине најчешће за личне потребе или плодови намењени за краћи период чувања могу сачувати и на остале споменуте начине.

Савезнодовац воћарства и виноградарства Љиљана Гвоздић,  
ПСС Београд

## У Нишу ошворен први СИРОМАТ у нашој земљи У понуди има праве деликатесе

Можда су сироматни новост у Србији, али слични уређаји већ постоје у Европи, па се иако у аутоматима моћу куйићи суво месо, свеже поврће или јаја, па чак и пошова пица.

Навикли смо на аутомате у којима се продају пића, кафа или грицкалице, а у Нишу однедавно пролазници могу да се почасте и сиревима. Иза ове замисли стоји Сврљишка млекара, а како нам је објаснила власница Ивана Крстић, идеја се јавила када су желели сиреве још више да приближе купцима. Они немају ни своју малопродају, па је сиромат био начин да се домишљато пласирају на тржишту и то у центру града. "Први услов нам је био да аутомат задовољава температурне захтеве за продају, односно, да одржава температуру производа од око четири степена, а уређај уредно издаје рачуне купцима. Потом смо наше прилагодили места у погледу ширине у односу на наше производе и тако је настао сиромат", поручила је Ивана за ЕУправо Зато.

Аутомат са сиревима је привукао велику пажњу, а производи се могу пазарити у било које доба дана или ноћи. Коментари на мрежама су позитивни, па су одређени корисници предлагали да се поставе и у школама како би деца јела домаће сиреве. "Поред великог интересовања купаца, сиромат је по-

стао и својеврсна атракција па се многи сликају и праве селфије", рекла је Ивана. Када је реч о самим сиревима, из Сврљишке млекаре кажу да се праве од млека грла напасаних на планинаским пашњацима. Ови крајеви негују дугу традицију сточарства, а локалне сиреве одлукује и заштићено географско порекло (сврљишки сир, сврљишки качкавал и сврљишки белмуж).

"Наши сиреви су пуномасни и немају конзервансе и адитиве. Ми смо им додали и разне додатке који се беру у нашем окружењу, тачније, на обронцима сврљишких планина, и које производима дају специфична својства. Све смо их прилагодили сиромату кроз посебна паковања. Желели бисмо да осмислимо неке нове укусе, али и да покренемо нове сиромате", казала је наша саговорница. У понуди имају и сурутку са малином и медом, сир "тути-фрути" са додатком смокви и шљива или сир са сремешем. Једини производ који садржи неки састојак који није из сврљишког краја је сир са маслинама, али и он има жалфију која потиче одатле.

Најчуднији аутомати у Европи Сиромати можда у Србији јесу новост, али не и у Европи. Примера ради, у Братислави се на више локација у граду, па чак и на аутобуским станицама, могу наћи аутомати са различитим врстама, углавном тврдих, сирева. Немачка у аутоматима нуди и јаја, млеко и сиреве, а како је позната и по кобасицама, могу се набавити било када.

До нової електричної аутиа уз субвенције државе?

## Ово је аутомобил који ћете моћи да купите за само 15.000 евра

Нова е панда долази у тренутку када се тржиште утркује за превласт када су у питању електрични аутомобили. Карлос Тавареш, извршни директор Стелантиса нада се да ће овај аутомобил бити најпродаванији у Немачкој, Италији, Француској и Шпанији.

„Мислим да смо сада бољи и конкурентнији од кинеских модела и то највише ценом. Гранде панда ће у старту бити јефтинија за 30 одсто од осталих, што значи да ће уз субвенцију државе моћи да се пазари за 15.000 до 16.000 евра“, рекао је он. Како је казао, пре пар година Фиат је имао прилично празан производни програм, јер је цела пажња била усмерена на Северну Америку и америчке брендове, али је зато сарадња са Стелантисом, Фиату донела веома јак производни програм који се сада реализује у Србији. Он је подсетио да је први корак био Фиат 500 Л, који је сада у продаји, како хибридна и МХД верзија, тако и електрична.

„Имамо неке најаве од стране директора бренда. Главни мотив нам је прилагођавање нових производа технологијама коју наши купци желе. То омогућава Фиату и да испуњава важеће регулативе, јер ако их не ис-



пунимо, једноставно ћемо нестати са тржишта“, појаснио је Тавареш. Он је истакао да ће компанија за српско тржиште правити између 35.000 и 50.000 годишње, а фабрика у Крагујевцу има капацитет од 150.000.

„Јасно је да производња ове фабрике неће бити у потпуности само за потребе српског тржишта и да ће највише да се извози. То значи две ствари: конкурентност у трошковима и квалитет. Атрактивност производа је видљива свима нама и мислим да гранде панда има праву технологију“, навео је он. Директор Стелантиса је најавио да је један од следећих корака разговор који ће имати са српском Владом, о сарадњи кроз Светску изложбу ЕКСПО 2027.

За љубитеље йаса

## Набавка пса (10)

Шта би требало, при набавци пса, да питамо одгајивача? Одговорном одгајивачу неће сметати ваша бројна питања. У ствари, таквом одгајивачу, уколико му се учини да нисте довољно радознали, може бити чак сумњива ваша посвећеност овој ствари. За почетак, обавезно га питајте које су његове личне и професионалне склоности и активности на кинолошком плану.

Одговоран одгајивач треба да је активан у клубовима расе, односно организацијама које промовишу добробит расе и паса уопште. Било би добро да га питате колико има година искуства у одгоју, односно колико дуго се бави кинологијом. Наравно, није неопходно да човек има вишестолетно искуство, али ни ви, вероватно, не бисте желели да узмете штене од неког почетника. Добро је да сазнате од њега колико је до сада имао легала и штенади. Самим тим, сазнајте да ли је он одгајивач коме је важан квантитет или квалитет у одгоју. Они који имају много штенади, углавном су окренути комерцијалној страни те приче, мада то не мора да буде увек тако. Ипак, одговорни одгајивачи имају обично једно до два легла годишње. Питајте одгајивача и да ли можете да видите оца и мајку штенета о коме размишљате. Ако је то могуће биће то добра прилика да видите како би требало да



изгледа штене кад одрасте и како ће се понашати. Било би добро да обавезно сазнате да ли отац и мајка штенета имају снимљене кукове и лактове, односно да ли поседују сертификате који ће вас уверити да немају дисплазију зглоба кука и лакта, односно прогресивну атрофију ретине које су, иначе, озбиљне наследне болести код многих раса. Одговоран одгајивач, па и у нашим условима, данас би морао да има најмање сертификат којим се потврђује да родитељи штенета немају HD, односно дисплазију кука, наравно ако говоримо о расама које су склоне тој болести.

(Наставиће се)

Душан Мариновић [www.natura.rs](http://www.natura.rs)

## Како сачувати лекове на великој врућини?

Неодговарајуће чување лекова представља велики проблем, а фармацеути саветују да је током летњег периода неопходно повећати бригу о заштити лекова, с обзиром да већина њих не подноси температуру вишу од 25 степени.

Високе температуре могу изазвати промену активних супстанци чиме ће ефикасност лека бити умањена, али могу довести и до промене боје, мириса, конзистенције, укуса или пак изазвати процес разградње лека. Фармацеути стога истичу да се лекови чувају на сувом, тамном и хладном месту, односно на температури до 25 степени.

Апотекари саветују и да се антибиотици током врелих дана чувају у фрижидеру, јер би у противном могли изгубити стабилност и ефикасност. Лекове против епилепсије, лекове за срце или хормонске терапије због осетљивости не би требало излагати јакој светлости и вишим температурама. Капи за нос, капи за очи и капи за уши, као и вагиналне таблете, потребно је чувати на температури од два до осам степени, а капи за очи неопходно је бацити најкасније 30 дана након отварања. Када је реч о путовањима, лекове држати ван пртљаника или касете близу волана, где температура може бити знатно виша. Уколико је потребно да на пут понесете лекове који захтевају хлађење попут инсулина, или антибиотика, обавезан је ручни фрижидер, али је потребно водити рачуна да лек не дође у директан контакт са ледом или хладним паковањем, чиме би био изложен прениским температурама које би га такође могле оштетити. Препорука је да се кутија лека упакује у херметички затворену пластичну кутију. За путовање авионом саветују да се лекови носе у ручном пртљагу. Током летњих врућина, најбоље је за пренос лекова користити термо торбе или футроле за пренос лекова. Бета-блокатори су још једна врста лекова који могу да сниже крвни притисак, али могу да их користе и пацијенти с анксиозношћу. Представљају ризик током врућина јер повећавају изгледе да се онесвестите и изгубите ослонац, те смањују способност знојења тела, што може да доведе до прегревавања због недовољног хлађења. Породице са децом морају бити посебно опрезне, јер неки лекови попут оних за повишени крвни притисак, аритмију, депресију, али и многи други могу бити веома опасни по дечје здравље. Уколико се деси да је ваше дете прогутало неки ваш лек, одмах потражите помоћ лекара.

Mr Ph Биљана Мушавцић

## Дуго, топло, сумануто лето (2)

И даље трају тропске врућине у овом суманутом лету које, кажу, надмашује, по температури све доживљено. Вероватно утичу и на здраво расуђивање. Покушавам да се отргнем од размишљања. Шта ја има ту да се петљам, ускоро ће проради вештачка интелигенција па ће и будале постати паметни. Међутим биће проблема ако им у те системе неки клинац убади ексер, као што се десило недавно на европским аеродромима, онда ће и паметни постати будале. Док се не укључим у то вештачко размишљање, покушавам да користим ово нешто здраве памети. Питам ја себе када немам другог, куда ми то идемо и где смо стигли? Потрошили смо четвртину новог века, а још немамо сигурне параметре. Тражим одговоре из три координанте које су утврдили умни људи, најалост, недавно, сви нису међу нама. Једна је одредница у опроштајном говору Слободана Милошевића. Његова предвиђања су се већ остварила или се и даље дешавају. Нисмо морали да чекамо сто година до пророчанског предвиђања, као код Тарабића. Све се већ дешава. Ко не верује нека пажљиво прочита овај пророчански текст. Друга је одредница речи професора Јове Рашковића који је изговорио оно чувено: Срби су луд народ. Изгледа да је био у праву, ја му верујем. Рекао је учен чове од струке, а не неки пијанац у друмској крчми. Трећа одредница, прве четвртине овог века је порука Патријарха Павла: Будимо људи иако смо Срби. Повежите ово у једно и све ће вам бити јасно.

Батргају се наши, такозвани, опозиционари по земљи Србији. Организују митинге против копања литијума. Наводе разлоге против, а заправо, многи и не знају, шта је то уствари и како изгледа, али важно је ударити по власти. С друге стране власт покушава да смири страсти, формирајући стручне тимове без чијег знања и процене неће нико ништа радити по том питању. Биће све по „највишим“ стандардима, које још не знамо како изгледају. Овако докон, имајући све у виду рекао бих једнима и другима, литијум ће се копати у Србији, са позицијом и опозицијом заједно јер смо га убацили у агенду приоритета ЕУ. Тачка. Потписали смо Меморандум са ЕУ. Оба веали смо се да ћемо се усаглашавати са њиховим интересима, а то је треба им литијум. То вам је као да сте литијумску чорбу убацили у европски левак. Што више будемо дрмали левак, односно усаглашавали ставове чорба ће све више клизити на доле где је Олаф Шолц поставио свој чорбалук у име

Немачке. Литијум је потребан Европи и зашто би га увозили из преокеанских земаља? Многи ће рећи, није то једини рудник у свету. Има и других. Па шта? У свету има ко зна колико бушотина нафте али још нисте видели да се негде убајатила чекајући купца. Тако ће бити и са литијумом. Када дође време, проћи ће и мандат Александру Вучићу. Европљани су старе чекалице. Ове букаче по улицама умириће Сорос, Рокфелер и фондација „Конрад Аденауер“. Пара врти где бургија неће, народна је пословица. Прорадиће стари стандарди. Ко има паре главни је на вашару. Ови млади, који су напунили тек по четрдесетак година, без дана радног стажа, који једу туђим зубима, а табанају улицама и јуришају по кафићима, ваљда ће схватити у корист чије штете, све се ово са литијумом дешава. Била би права срећа ако би се остварила визија председника Вучића, у вези са литијумом. Знајући из историје белосватске играче, предстојеће догађаје очекујем са зебњом. Дакле, да „ремизирамо“ што би рекао мој омиљени јунак Шојић, литијум ће се копати а када ће то се још незна?

\*\*\*

Скоро у исто време, ових дана, обележене су годишњице које су свака на свој начин ушле у историју. Дан када су Амери бацили атомску бомбу на Хирошиму и побили на стотине хиљада људи, уназадили град и планету за векове и „Олују“ када су усташе из Хрватске истерале своје држављане јер су друге вере и нације. Свет је све то равнодушно примио к знању. Тако је ваљда, нормално. Амерички председник Труман је у својим мемоарима, написао да ништа лакше није учинио него што је потписао одлуку о бацању бомби на Хирошиму и Нагасаки. Наравно било би непристојно да сам написао, Труман је био монструм, ипак је то амерички председник. Ма какав монструм? Још горе од тога, не постоји у речнику. Хрвати славили „Олују“ на Книну уз свирку и прелет авиона који су „храбро“ јуришали на избегличке тракторске колоне и бацали бомбе по деци, старцима и женама. Срби су скупа туговали у нашој земљи. И то је историја, коју ће једна и друга деца учити свака на свој начин. Ипак, то им се све враћа, како рече један њихов опозиционар. Туђман је протерао 220 хиљада Срба из Хрватске, а Мате Пленковић је иселио милион Хрвата пут ЕУ.

Шта вам све ово причам, кажем ја себи, знате и сами где смо и куда идемо. Само пажљиво, јер је пут мало цомбаст

Драгослав Жика Обрадовић

### Саопштење Министарства пољопривреде

Поводом нетачних вести о укидању премија за млеко које су се појавиле на друштвеним мрежама и Viber групама асоцијација произвођача млека. Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде наводи да је на састанцима у Влади Републике Србије и у овом министарству представницима асоцијација произвођача млека директно и лично речено да се премије за млеко не укидају, али да су упркос томе наставили са објављивањем нетачних информација, позивајући произвођаче на протест. „Овакви потези јасно говоре да су мотиви одређених појединаца из асоцијација друге природе и да немају никакве везе са дијалогом за побољшање положаја произвођача млека у Републици Србији“, истиче Министарство.

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде је у више наврата нагласило да је у потпуности отворено за дијалог са свим секторима пољопривреде у Републици Србији, са циљем конструктивних разговора и заједничког изналажења прихватљивих решења за проблеме у пољопривреди, у прилог чему говори и чињеница да је министар Александар Мартиновић са сарадницима до сада одржао низ састанака са великим бројем асоцијација пољопривредника и представника прерађивачке индустрије.

**Prvoklasno planinsko drvo**  
**kod vas na adresi u roku od 48h**

**Spremite se za zimu na vreme!**

**SVE VRSTE OGREVNOG TVRDOG DRVETA**

**065/497-66-00**

## ФУДБАЛ: Пријатељске утакмице

### Младеновчани савладали Студентски Град

#### ОФК Младеновац – Студентски град 4:3 (2:3)

Стадион Селтерс. Гледалаца: 50. Судија: Вукан Јанковић (Младеновац). Стрелци: Максимовски у 23. и 65, С. Јанковић у 35. и Прерадовић у 71. за ОФК Младеновац, Додан у 17. и 23. и Чигоја у 26. минути за Студентски град.

**ОФК МЛАДЕНОВАЦ:** М. Ђорђевић, Булат, Стевановић, Рајковић, Матејић, С. Јанковић, Стојановић, В. Ђорђевић, Блажић, Максимовски, Прерадовић. Играли су још: Ристовић, Милетић, С. Обрадовић, Макић, Н. Обрадовић, Јаковљевић.

**СТУДЕНТСКИ ГРАД** (Нови Београд): Терзић, Милановић, Лазић, Милетић, Ајдуковић, Кнежевић, Бајагић, Гавриловић, Џодан, Мрђеновић, Чигоја. Играли су још: Весић, Милошевић, Мрдак, Чупић, Савић, Николић, Гуан, Стојановић.

Младеновчани су одиграли још једну, седму контролну утакмицу у низу после које могу бити задовољни коначним исходом, али не и игром у потпуности, јер је одлични српсколигаш током већег дела сусрета имао вођство и кажњавао њихове пропусте у задњој линији који су се смењивали као на филмској траци. Голеаду је започео расположени нападач гостију Додан. Искористио је несигурност одбране домаћина и резантним шутем са ивице казненог простора погодио десни угао ривала. Исти играч је убрзо дуплирао вођство тима после неуспеле офсајд замке младеновачког зонаша. Бек Стевановић је погодио стативу, а одбијену лопту Максимовски је послао у Терзићеву мрежу – 1:2.

Нападач новобеоградског српсколигаша Чигоја увећао је вођство да би спретни Максимовски поравнао резултат. Млади бек клуба са Селтерса Матија Милетић сјајно је успео искусног Блажића, уследио је ударац који је голман „студената“ маестрално зауставио. Леп гол Стевана Јанковића вратио је наду домаћег тима.

Друго изједначење је плод другог гола Максимовског, који је изашао сам пред гол Новобеограђана и са десет метара рутински послао лопту на право место. Новајлија Прерадовић је ставио тачку на исход борбене утакмице.

#### ОФК Младеновац – Рудар (Костолац) 1:1

Стадион Селтерс. Гледалаца: 50. Судија: Вукан Јанковић (Младеновац). Стрелци: Великић у 2. за ОФК Младеновац, Поповић у 8. минути за Рудар (К).

**ОФК МЛАДЕНОВАЦ:** Ристовић, Булат, Милетић, Рајковић, Стевановић, Ђорђевић, М. Јанковић, Јаковљевић, Прерадовић, Великић, С. Обрадовић. Играли су још: Макић, Петронијевић, Максимовић Јаношевић, Јанићијевић, О. Јанковић.

**РУДАР** (Костолац): Бранковић, Андрејевић, Милосављевић, Павлов, Адамовић, Н. Станић, М. Станић, Поповић, Ивковић, Морина, Далипи. Играли су још: Бура, Петар Радивојевић, Павле Радивојевић, Ранковић, Јовановић.

Пре почетка утакмице минутом ћутања одата је пошта преминулом Милораду Јанковићу Јаћи, бившем секретару ОФК Младеновца. Већ на самом почетку меча, у првом нападу, Великић је лепо прошао по десној страни терена и јаким шутем искоса послао лопту у мрежу која је пре тога прешла преко ноге једном од играча непостављене одбране Костолчана, тима који у улози тренера предводи Горан Михајловић, бивши голгетер домаћина из друголигашких дана.

Полетни гости брзо су поравнали резултат. После изведеног корнера са десне стране, Поповић је надвисио у скоку чуваре и након ударца главом лопта је завршила испод пречке и немоћног голмана Ристовића. У 25. минути голман гостију Бранковић срушио је у свом казненом простору хитроног Јанковића и за ар-

битра Вукана Јанковића није било дилеме да покаже на креч. Најстрожу казну извео је Великић који је циљао десни доњи угао, али његову намеру је прозreo голман члана Браничевске окружне лиге, који се бацио на прву у страну избацио лопту у корнер. У наставку указана је прилика омладинцима младеновачког зонаша, који су пожртвованом игром сачували реми, али и створили и две изгледне прилике за погодак. Рекло би се да су Младеновчани наступили у шароликом саставу и да је фокус био усмерен на исоробавање тактичких варијанти тако да је резултат био у другом плану, иако су се Костолчани представили као добар „спаринг партнер“.

М. Б. В и Д. Н.

### Урош Дамњановић појачао ОФК Младеновац



Зонаш са Селтерса је јачи за још једног првотимца са богатим супелигашким и интернационалним искуством. Две недеље уочи новог првенства Београдске зоне и дуела против Будућност из Добановаца, ОФК Младеновац је озваничио долазак Уроша Дамњановића (29). Рођени Младеновчанин је прошао омладинске селекције Рада и бивши је полазник Партизанове омладинске школе, али и никада није добио праву прилику у тиму из Хумске 1, тако да је уследило доказвање у Телеоптику, Синђелићу, Словану из Братиславе, Радничком из Ниша, сурдуличком Раднику, друга епизода али она сениорска на Бањици, наступао је за македонску Брегалницу, лазаревачку Колубару и до протекле јесени Металац из Горњег Милановца. Бранио је боје и млађих селекција националног тима, тако да је 2016. године на позив селектора Томислава Сивића наступио за најбољу младу репрезентацију (У21) у квалификацијама за Европско првенство. Офанзивни везиста, придружиће се тиму који су протеклих дана појачали Марко Блажић и Лука Великић који су такође наступали у елитном фудбалском рангу. Очекује се и најављени долазак голмана Уроша Ђурића који ће на голу појачати конкуренцију за сада одличном чувару мреже Марку Ђорђевићу.

### Београдска зона

Фудбалери ОФК Младеновца у суботу, 17. августа стартују у Београдској зони у конкуренцији 14 тимова. У првом колу на свом терену дочекују екипу Будућности из Добановаца. Утакмица почиње у 16,30 часова.

Поред ОФК Младеновца у сезони 2024/25 у Београдској зони играће Рад (Београд), Зуце 2019, Комграп (Београд), Шушњар 1977, ПКБ (Падинска Скела), Бежанија, БСК 1926 (Баћевац), Торлак (Београд), Рушањ, Врчин, Умка и Синђелић (Београд). ОФК Младеновац ће утакмице, као домаћин, играти суботом по подне.

М. Г.

# Активан рад Центра за заштиту људских и мањинских права и вредности ОКО Младеновац



## 4. јул

Мирјана из села Пружатовац је у својој пријави на наш Јавни позив за бесплатну доделу опреме и инвентара за рад истакла потребу за набавком копачице како би на лакши и ефикаснији начин обрађивала земљиште.

Задовољство нам је што смо имали прилику да подржимо Мирјанину идеју и надамо се да ће добијена копачица не само олакшати њен свакодневни рад, већ и пружити бројне могућности за унапређење пољопривредне производње.



## 6. јул

Са пуно љубави и искуства, Јасминка из Међулужја, воће и поврће прерађује у најкуснију зиму.

На наш Јавни позив за бесплатну доделу опреме и инвентара за рад, Јасминка у својој пријави наводи потребу за набавком новог шпорета на чврсто гориво, који ће јој омогућити да сви њени производи буду припремљени на квалитетан и традиционалан начин. Драго нам је што смо кроз пројекат били у прилици да подржимо Јасминку и верујемо да ће јој добијена опрема бити подстрек за даљи рад.



Опрема за покретање/унапређење сопственог посла, женама на селу се додељује у оквиру пројекта *Континуирани програм подршке економској оснаживања жена на селу ошћине Младеновац* који реализујемо уз подршку Секретаријата за социјалну заштиту града Београда.



## 7. јул

Задовољство нам је што смо део важне иницијативе *Храна за све*, коју реализује трговински ланац *Махи* у сарадњи са Банком хране Војводине - *Фоод банк Војводине*. У склопу ове акције, заједно са Црвеним крстом Младеновац, поделили смо пакете хране нашим суграђанима.

Данашња подела је само први корак ка континуираном пружању помоћи и солидарности, јер заједно можемо учинити много за добробит наше заједнице.



припремила Марија Т.С.

# Активан рад Центра за заштиту људских и мањинских права и вредности ОКО Младеновац



## 9. јул

Сточарство и производња млека је главна пољопривредна грана којом се Славица из села Ковачевац већ дуже од две деценије предано бави.

У циљу унапређења плодности земљишта и побољшања приноса усева, Славица је у својој пријави на наш Јавни позив за бесплатну доделу опреме и инвентара за рад изразила потребу за набавком расипача минералних ђубрива.



Поносни смо што смо кроз пројекат били у прилици да поддржимо Славицу и дамо допринос у даљем развоју њихове производње;

и упознамо Катарину и поддржимо њену идеју.  
**Желимо им пуно успеха.**

## 11. јул

У селу Кораћица, у подножју планине Космај, налази се Катаринино породично пољопривредно газдинство. Катарина и њен супруг успешно се баве сточарством, ратарством и повртарством, обрађујући нешто више од девет хектара земље.

Како би њена поља под житарицама добила адекватну прихрану и повећала принос, у својој пријави на наш Јавни позив за бесплатну доделу опреме и инвентара, и она је навела потребу за набавком расипача минералних ђубрива.



**Пројекат реализујемо уз подршку Секретаријата за социјалну заштитиу града Београда.**

## 13. јул

Драго нам је што смо допринели и да Јасмина из Марковца и Ангелина из Ковачевца претворе своје пословне идеје у стварност и започну са припремањем и прављењем традиционалних колача и торти!

Ове инспиративне жене су се пријавиле на наш конкурс за бесплатну доделу опреме и инвентара како би покренуле своје послове.



Пројекат "Конјинуирани програм подршке економском оснаживању жена на селу оштинине Младеновац", подржан од стране Секретаријата за социјалну заштитиу града Београда, наставља да уружа подршку женама попут Јасмине и Ангелине, помажући им да развију своје послове у локалној заједници.

## 14. јул

Данас смо, заједно са Црвеним крстом Младеновац, поделили нових 100 пакета хране нашим суграђанима.

Ова акција је део иницијативе "Храна за све" коју реализује трговински ланац МАХИ у сарадњи са Банка хране Војводине - Фоод банк Војводине.

Младеновац је једна од 14 локација на којима се грађанима поклањају пакети, који садрже свежи хлеб, воће, поврће и друге суве намирнице које се приближавају истеку рока трајања или им је оштећена оригинална амбалажа.

Само заједно можемо допринети ширењу културе доброчинства и солидарности!



припремила Марија Т.С.

# МАЛИ ОГЛАСИ

## ИЗДАВАЊЕ СТАНОВИ - КУЌЕ

**ИЗДАЈЕМ** студио27м2, подесан за све козмичке делатности, масажу, тетоважу... Приземље, центар Младеновца, Краља Петра I 200. Обезбеђено једно паркинг место.  
065/40-953-50, 063/399-163

**ИЗНАЈМЉУЈЕМ** собе у улици Краља Петра I у Младеновцу, повише улаза у Селтерс бању. Погодно и за особе са инвалидитетом.  
011/8230-929

**ИЗНАЈМЉУЈЕМ** трособну, намештену, опремљену кућу, са гаражом, на 3 ара ограђеног двооришта, најмање на годину дана и дуже, без ограничења и по договору, месечно 350 евра, депозит и трошкови. Младеновац, тихо породично насеље „Тозино воће“, близу центра, ОШ, гимназије, вртића и поред нове продавнице „Макси“. Улица Момчила Живојиновића 38.  
063/310-205

**ИЗНАЈМЉУЈЕМ** смештаје различитог комфора на више локација у Младеновцу. Најповољније за 4 или више особа, месец и дуже цена 5 евра дан/ноћ по госту.  
063/310-205

**ИЗНАЈМЉУЈЕМ** смештај за самце и теренске раднике.  
011/8240-478, 060/3115-312

**ИЗДАЈЕМ** собе преко пута бање Селтерс, 2.500 динара за закуп преко 10 дана, по госту дан, месечни закуп 250 евра по особи, Краља Петра I.  
063/310-205

## СТАНОВИ КУПОВИНА - ПРОДАЈА

**КУПУЈЕМ** стан, од 35-40м2, стара градња, грејање, нижа спратност.  
064/911-52-35

**ПРОДАЈЕМ** двособан стан 59м2м приземље, центар Младеновца. Цена по договору.  
063/399-163, 063/310-803

**ПРОДАЈЕМ** стан 51м2 у улици Вука Караџића 48/2, приземље.  
064/20-81-094

**ПРОДАЈЕМ** двособан стан 47м2, ужи центар Младеновца, улица Његошева, трећи спрат, новија градња, гас, паркинг.  
065/8222-605

## КУЌЕ ПРОДАЈА - КУПОВИНА

**ПРОДАЈЕМ** кућу у центру Младеновца, ул. Краља Петра I 105. Са намештајем и свим кућним стварима. Цена по договору.  
011/8236-371, 065/97-97-809

**ПРОДАЈЕМ** кућу у Рајковцу 85м2 са предсобљем 90м2, монофазна струја, интернет, 6 ари плаца, 4,5 км. од Младеновца.  
061/204-03-62

**ПРОДАЈЕМ** кућу у Кораћици, 96м2, 30 ари плаца. Цена по договору.  
064/484-52-04

**ПРОДАЈЕМ** кућу у Влашком Пољу са 10 ари плаца. Градска вода, трофазна струја, помоћни објекти, бунар, двотарифно бројило, могућност прикључка на гас. Цена на утит.  
064/911-52-35, 065/911-52-35

**ПРОДАЈЕМ** две куће: 1 км од Младеновца: 100м2+18м2+гаража и кућа 77м2 са 4 ара плаца. Комплетна инфраструктура. У близини школа, обданиште. Може замена за стан у Београду или Младеновцу, уз доплату.  
063/8021-979

## ПЛАЦЕВИ

**ПРОДАЈЕМ** имање од 71 ар у Кораћици, Јовиски крај, 1 км од главног пута, власник 1/1. Струја, бунар, укњижено. Озидана кућа од сипорекса. Цена по ару 500€.  
064/167-10-34

**ПРОДАЈЕМ** плац од 60 ари у Рајковцу, 61583., раван. Вода, гас, улично светло, аутобуска станица. Грађевинска зона, може парцелизација.  
064/499-1720

**ПРОДАЈЕМ** плацеве од 5 ари. На плацу гас, вода, канализација, струја. Дозвољена градња. Ул. 11. новембра.  
063/256-169, 064/142-94-98

**ПРОДАЈЕМ** плац од 6 ари у Рајковцу, улица Васе Пелагића.  
064/593-85-45

**ПРОДАЈЕМ** њиву или део њиве од 50 ари у Малом Пожаревцу у грађевинској зони. У близини прикључак за воду, струју и гас. Поред пута са тврдом подлогом. Цена по договору.  
066/930-25-74

**ПРОДАЈЕМ** плац од 20 ари у Рајковцу, 50 м од окретнице лин. број 3, сунчан.  
061/264-88-49

**ПРОДАЈЕМ** имање у Кораћици, Јовиски крај, испод Космаја, око 2 ха са кућом и окућницом, помоћном зградом, асфалт, струја, вода, телефон. Кп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 к.о.Кораћица.  
065/8222-605

**ПРОДАЈЕМ** у Неменикућама плац од 23 ара. Плац је из два посебна дела. Грађевинско земљиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут до плаца, струја, вода, гас...  
065/8222-605

**ПРОДАЈЕМ** 5 ха у Кораћици - Петкајски крај, 5 км од врха Космаја, засад лешника стар 3,5 година, ограђен, артечки бунар, урађен кап-кап систем са природним падом.  
065/8222-605

## ПОСАО

**ПОТРЕБАН** сарадник на раду око смештаја, за месечну плату, по сату и на проценат.  
063/310-205

**ПОТРЕБАН** мајстор за покривање крова лимом, површине 80м2.  
064/5888-669

**ПОТРЕБНА** спремачица, 500 динара сат, исплата одмах.  
063/310-205

## РАЗНО

**ИЗДАЈЕМ** локал од 25м2 у „Графици“, II спрат.  
065/30-20-303

**ПРОДАЈЕМ** полован, очуван, тросед, бордо боја са 3 јастучета. Повољно.  
064/326-68-83

**ПРОДАЈЕМ** ауто АУДИ Б4, бензинац, регистрован до априла 2025. Може замена за мањи ауто.  
064/263-0348

**ПРОДАЈЕМ** коришћену туш каду 100x80, овалну, са кабином (параваном).  
062/248-649

**ПРОДАЈЕМ** Фиат Мултиплу, у возном стању. Цена по договору.  
064/4845-204

**ПРОДАЈЕМ** компјутерски сто и столицу у одличном стању; два штампача и мини линију. Цена по договору.  
064/2650-259

**ПРОДАЈЕМ** фрезу 506; Луцерку за кошење; Кабину за трактор; Суве јасенове фосне.  
065/8222-865

У Младеновачком ГЛАСУ  
објављујемо  
**ЧИТУЉЕ И ПОМЕНЕ,**  
са и без фотографије.  
Ценовник:  
Цела страна 2000 дин.  
Пола стране 1000 дин.  
Четвртина стране 7000 д.  
Осмина стране 500 дин.  
Један стубац 6x7цм. 300 д.  
За више информација позовите  
069/2240-550

**КУПОН бр. 528**  
важи за ЈЕДАН мали оглас  
Цена огласа без купона 200 дин.

МАГАЗИН  
**АгроБизнис**

# МАНАСТИРИ И ОБИЧАЈИ СРПСКОГ НАРОДА

Специјално дигитално  
издање Агробизнис  
магазина о српским  
православним светињама

- 50 манастира
- 236 страна
- православни празници и свеци
- бонус текстови: знамените личности

еКњига

[www.agrobiznis.rs](http://www.agrobiznis.rs)

[www.natura.rs](http://www.natura.rs)